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Sessão Ordinária 
 
05 de maio de 2009 
 

AAbbeerrttuurraa  
  
01º) Chamada nominal dos Vereadores e Verificação do Quórum. 
02º) Leitura das Correspondências. 
03°) Atas para Discussão e Votação 013/09 e 014/09. 
04º) Proposições com Entrada na Sessão. 
05°) Projeto de Lei do Executivo com Entrada na Sessão. 
06º) Projeto de Lei do Legislativo com Entrada na Sessão. 
07°) Projetos de Lei do Legislativo para Discussão e Votação. 
08º) EExxpplliiccaaççõõeess  PPeessssooaaiiss.. 
  
PPrrooppoossiiççõõeess  ccoomm  EEnnttrraaddaa  nnaa  SSeessssããoo::  
 
 
Indicação n° 7953/09: “Ao Gabinete do Exmº Sr Prefeito Municipal para que seja criada no Município, a 
Guarda Civil. ” Proponente: Verª. Noemi da Silva Roque – PSC 
 
Indicação n° 7954/09: “Através dos órgãos competentes que seja feita a limpeza e conservação das 
bocas de lobo e o desentupimento dos canos do loteamento popular.” Proponente: Ver. Francisco 
Alexandre Morfan – PMDB (Chico Colono) 
 
Indicação n° 7955/09: “Através dos órgãos competentes que seja feito uma boca de lobo em frente ao 
nº 166 da rua: Gaspar Dutra e Adão Dionísio Bortowsky.” Proponente: Ver. Francisco Alexandre Morfan – 
PMDB (Chico Colono) 
 
Indicação n° 7956/09: “Através da Secretaria da Saúde proporcione, em acordo com os laboratórios que 
prestam serviços ao Município, que um técnico destes laboratórios vá fazer as coletas das amostras de 
materiais  para os exames a serem realizados, no Posto de Saúde Nelson Marchezan, no Parque Eldorado.” 
Proponente: Ver. Valdomiro Chaves de Oliveira – PMDB  
 
Indicação n° 7957/09: “Através da Secretaria da Saúde e/ou Secretaria de Obras, realize a construção de 
uma rampa (para macas e cadeiras de rodas), nos fundos da Unidade Básica de Saúde Nelson Marchezan, 
facilitando assim o acesso de pacientes que necessitem deste tipo de remoção para os consultórios médicos. 
Indicamos também que a Farmácia da Unidade seja transferida para uma sala na parte frontal do prédio.” 
Proponente: Ver. Valdomiro Chaves de Oliveira – PMDB  
 
Indicação n° 7958/09: “Que a Secretaria de Transportes libere um ônibus para o deslocamento de  
passageiros no dia 09 de maio, com destino ao Cemitério do Distrito de Bom Retiro, conforme solicitação por 
abaixo assinado anexo.” Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador - PSB 
 
Indicação n° 7959/09: “Que determine a Secretaria competente a colocação de placa de trânsito 
proibindo o estacionamento de veículos na Rua Lajeado, entre a avenida Emancipação e a  rua 8 de julho, 
ao lado da calçada da Igreja Católica, diariamente no horário das 18 hs às 22 hs .” Proponente: Ver. 
Domingos Sávio Salvador – PSB 
 
Indicação n° 7960/09: “Através dos órgãos competentes, seja construída uma creche no bairro Bom 
Retiro.” Proponente: Ver. Paulinho Batista – PPS 
 
Indicação n° 7961/09: “Através dos órgãos competentes, que no espaço desapropriado pela Prefeitura, 
existente na Rua Dom Feliciano com Alvício Heller no Bairro Itaí seja construído uma Área de Lazer com uma 
Quadra de Futebol de Salão.” Proponente: Ver. Paulinho Batista – PPS 
 
 
Indicação n° 7962/09: “Através da Secretaria competente estude a possibilidade da criação ou 
transformação de nossas escolas em escolas técnicas, que habilitem nossos alunos para uma determinada 
profissão.” Proponente: Ver. Éden Mário Cesário – PMDB (Pará da Capoeira) 
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Indicação n° 7963/09: “Através da Secretaria competente estude a possibilidade de disponibilizar um 
veículo para o transporte dos pacientes do Posto de Saúde do Bairro Picada.” Proponente: Ver. Éden Mário 
Cesário – PMDB (Pará da Capoeira) 
 
Indicação n° 7964/09: “Indico a secretaria competente o asfaltamento complementar da Av. do 
Comércio trecho entre a Av. Ângelo Collovini e a Rua Antenor Ferrão.” Proponente: Ver. Romeu Wilhelm - 
PDT 
 
 
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  ddoo  EExxeeccuuttiivvoo  ccoomm  EEnnttrraaddaa  nnaa  SSeessssããoo::  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  007722//0099::  ““IInnssttiittuuii  oo  SSiisstteemmaa  MMuunniicciippaall  ddee  VViiggiillâânncciiaa  eemm  SSaaúúddee,,  ddiissppõõee  ssoobbrree  ssuuaass  
ccoonnddiiççõõeess  ee  nnoorrmmaass,,  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass  ””..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo..    
  
  
Projeto de Lei do Legislativo com Entrada na Sessão: 
 
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  001122//0099::  ““Determina que a rua localizada ao norte da BR 290, entre o Arroio da Porteira 
e a Rua Antenor da Silva Ferrão, no Loteamento Rural Eldorado, 1ª Parte, Bairro Eldorado I, no Distrito 
Parque Eldorado, passe a denominar-se “Avenida do Comércio”. PPrrooppoonneennttee::  RRoommeeuu  WWiillhheellmm  --  PPMMDDBB 
  
  
PPrroojjeettooss  ddee  LLeeii  ddoo  LLeeggiissllaattiivvoo  ppaarraa  DDiissccuussssããoo  ee  VVoottaaççããoo::  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000066//0099::  ““DDeetteerrmmiinnaa  qquuee  aa  rruuaa  llooccaalliizzaaddaa  eennttrree  aa  EEssttrraaddaa  ddaa  AArrrroozzeeiirraa  ee  aass  llaatteerraaiiss,,  RRuuaa  
JJ  ee  RRuuaa  GG--11  ee  RRuuaa  BB  ddoo  BBaaiirrrroo  CCeennttrroo  NNoovvoo,,  ppaassssee  aa  ssee  cchhaammaarr  ““RRuuaa  BBrraassiill””..  PPrrooppoonneennttee::  ÉÉddeenn  MMáárriioo  
CCeessáárriioo  --  PPMMDDBB  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000077//0099::  ““DDeetteerrmmiinnaa  qquuee  aass  rruuaass  GG11  ee  GG22,,  nnoo  BBaaiirrrroo  CCeennttrroo  NNoovvoo  ppaassssee  aa  ssee  cchhaammaarr  
rruuaa  GGrréécciiaa””..  PPrrooppoonneennttee::  RRooggéérriioo  GGooeettzz  MMuunnhhoozz  ––  PPDDTT  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000088//0099::  ““DDeetteerrmmiinnaa  qquuee  aa  rruuaa  BB,,  nnoo  BBaaiirrrroo  CCeennttrroo  NNoovvoo  ppaassssee  aa  ssee  cchhaammaarr  rruuaa  
BBééllggiiccaa””..  PPrrooppoonneennttee::  RRooggéérriioo  GGooeettzz  MMuunnhhoozz  ––  PPDDTT  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  001111//0099::  ““DDeetteerrmmiinnaa  qquuee    oo  aannttiiggoo  CCaammppoo  ddoo  EEssppoorrttee  CClluubbee  EEllddoorraaddoo,,  llooccaalliizzaaddoo  nnoo  
PPaarrqquuee  EEllddoorraaddoo,,  ppaassssee  aa  sseerr  ddeennoommiinnaaddoo  ““CCeennttrroo  EEssppoorrttiivvoo  EErraaccyy  EEcccceell””..””  PPrrooppoonneennttee::  VVaallddoommiirroo  CChhaavveess  
ddee  OOlliivveeiirraa  ––  PPMMDDBB  ee  PPaauulloo  CCéézzaarr  BBaattiissttaa  --  PPPPSS..  
  
  
  
EExxpplliiccaaççõõeess  PPeessssooaaiiss::  
 
 
Vereador                                                                                          Tempo 
 
Paulo Cézar de Freitas Batista              - PPS                     10 min 
Rogério Goetz Munhoz                        - PDT                    10 min 
Romeu Wilhelm                                 - PDT                           10 min 
Domingos Sávio Salvador                    - PSB                    10 min 
Eden Mário Fonseca Cesário                - PMDB                    05 min 
Francisco Alexandre Morfan                 - PMDB                            10 min 
Valdomiro Chaves                              - PMDB                             05 min 
Noemi da Silva Roque                         - PSC                              10 min 
João Carlos Ferreira                   - PDT    ilimitado 


